Verblijfsgebied 1
project: |

proj.nr: 1
datum: 13-03-18

> exalius

Eis bouwbesluit ----> 0,9 ventilatiecapaciteit voor een verblijfsgebied in dm®/s per m? vioeropperviakte

0,7 ventilatiecapaciteit voor een verblijfsruimte in dm®/s per m? vioeropperviakte
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berekening conform NEN1087:2001



Verblijfsgebied 2
project: |

proj.nr: 1
datum: 13-03-18

> exalius

Eis bouwbesluit ----> 0,9 ventilatiecapaciteit voor een verblijfsgebied in dm®/s per m? vioeropperviakte

0,7 ventilatiecapaciteit voor een verblijfsruimte in dm®/s per m? vioeropperviakte

Slaapkamer 2.1 6,7 7,0 = 7,0 [inblaasrooster(s) Mech. van buiten 6,9 |overstroom via deur Overloop le voldoet
Slaapkamer 2.2 6,7 7,0 = 7,0 [inblaasrooster(s) Mech. van buiten 6,9 |overstroom via deur Overloop le voldoet
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berekening conform NEN1087:2001



